



FIRMADO POR

CARLOS REVERT GARCÍA
Secretario de la Comisión
15/04/2021



**Ajuntament
de Mislata**

NIF: P4617100E

Urbanismo

Expediente 704757E

Acta

DE LA COMISION INFORMATIVA Y DE CONTROL DE URBANISMO, OBRAS Y MEDIO AMBIENTE

**Reunión Telemática
celebrada el día:**

26 de enero de 2021

Hora de comienzo: 14:00

Hora de terminación: 14:30

Asistentes:

D^a. María Luisa Martínez Mora
D. Joaquín Moreno Porcal
D. José Francisco Herrero Monzó
D^a. Ana María Julián Ruiz
D. Alfredo Catalá Martínez
D^a. Mercedes Caballero Carrasco
D^a. Dolores Hortelano Ramón
D^a. Ana Vera Mascarós
D. Álvaro Jesús Galán Leal
D. José María González Murgui
D. Javier Gil Marín

**Actuando como
Secretario de la Comisión:**

D. Carlos Revert García

Siendo el día y hora indicados anteriormente, se reúnen los miembros de la Corporación Municipal que integran el Área Informativa y de Control de Urbanismo, Obras y Medio Ambiente, citados al margen de la presente, de forma telemática, dándose lectura de los expedientes y asuntos que se detallan a continuación:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (12/01/2021).

Se aprueba por unanimidad el acta.

2. Temas de la **COMISION INFORMATIVA**: Ninguno
3. Temas **ÁREA DE CONTROL**:





FIRMADO POR

CARLOS REVERT GARCÍA
Secretario de la Comisión
15/04/2021



**Ajuntament
de Mislata**

NIF: P4617100E

Urbanismo

Expediente 704757E

ÁREA 12/01/2021

• **INDUSTRIA**

- Expediente 667658D: Mesas y sillas (calzada). Calle Padre Santonja, 20
- Expediente 672883K: Mesas y sillas. Avenida del Sur, 10
- Expediente 678164W: Mesas y sillas. Calle Felipe Bellver, 43
- Expediente 678203Z: Mesas y sillas. Calle Vicente Salvatierra, 5
- Expediente 678317H: Mesas y sillas. Calle Palleter, 4
- Expediente 678363X: Mesas y sillas. Calle Hernán Cortés, 7
- Expediente 678780A: Mesas y sillas. Calle San Antonio, 140
- Expediente 678957X: Mesas y sillas. Plaza Músico Ibars, 2
- Expediente 687349C: Mesas y sillas. Plaza País Valenciano, 4
- Expediente 687474A: Mesas y sillas. Plaza Músico Ibars, 7
- Expediente 687540R: Mesas y sillas. Avenida Gregorio Gea, 49
- Expediente 687887Z: Mesas y sillas. Calle Lepanto esq. avenida Blasco Ibáñez
- Expediente 687992W: Mesas y sillas. Avenida Gregorio Gea, 60
- Expediente 688033C: Mesas y sillas. Avenida Gregorio Gea, 62
- Expediente 688076M: Mesas y sillas. Calle Padre Llansol, 21
- Expediente 688150P: Mesas y sillas. Calle Penó de la Conquesta, 16

Una vez, dada cuenta de los expedientes anteriormente relacionados, el Área de Control de Urbanismo, Obras y Medio Ambiente, se da por enterada.

Posteriormente, una vez abierto el espacio para la actividad de control, se realizaron las siguientes intervenciones:

2



FIRMADO POR

MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
Presidenta de la comisión informativa y de control de
urbanismo, obras y medio ambiente
20/04/2021



AJUNTAMENT DE MISLATA

Código Seguro de Verificación: JXAA L4D2 QECA QMEZ ZP3A

Acta Comisión Informativa de Urbanismo. 26-01-2021 - SEFYCU 2645382

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en <https://mislata.sedipualba.es/>

Pág. 2 de 4



FIRMADO POR

CARLOS REVERT GARCÍA
Secretario de la Comisión
15/04/2021



FIRMADO POR

MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
Presidenta de la comisión informativa y de control de
urbanismo, obras y medio ambiente
20/04/2021

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Pone en conocimiento de la Comisión que las quejas planteadas en la anterior reunión han sido trasladadas a los diferentes departamentos afectados.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** En relación al informe de intervención, en lo que respecta a la concesión de agua, quiere saber que inversiones se han realizado.

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Contesta que la información está toda en el portal de transparencia. Existe una bolsa de inversiones y la controla el técnico, que en éste caso era Vicente Perelló.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** En lo que respecta a la obra de la Calle Rosario, nº 12, solicita que cuando se tenga el documento del arqueólogo de Consellería que se le entregue copia.
 - Quiere conocer el número de solicitudes y tarjetas de estacionamiento de movilidad reducida

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Le contesta que efectúe la pregunta en la comisión que corresponde.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** Con respecto a éste último tema, quiere saber el número de plazas de éste tipo.

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Se solicitará a tráfico y se contestará.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** Quiere conocer en que estado se encuentra el tema de los contenedores.

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Se van a ir incrementando poco a poco, en colegios y demás centros educativos.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** Quiere saber la cantidad.

- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Recabará la información y contestará.

- **Sr. Javier Gil Marín (Compromís):** Con respecto a la solicitud efectuada por registro de entrada número 19.008, referente a los contenedores de la Calle Bajo Vinalopó, quiere conocer si se ha atendido esta petición.
 - En lo referente a la poda de árboles en Aparisi y Guijarro, quiere conocer cuando se va a hacer.





FIRMADO POR

CARLOS REVERT GARCÍA
Secretario de la Comisión
15/04/2021



Ajuntament de Mislata

NIF: P4617100E

Urbanismo

Expediente 704757E

- Pregunta si existe la posibilidad de que, en la rotonda nueva de la Calle Valencia, se pongan elementos reflectantes en su base.
- Solicita que se tenga previsión a la hora de colocar las vallas en los lugares de la vía pública en los que se están acometiendo obras para evitar posibles daños debido a los temporales de viento.
- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Le contesta que tienen bases y sacos de arena.
- **Sr. José María González Murgui (Ciudadanos):** Quiere saber de quien ha sido la idea de colocar una olivera en la rotonda de la Calle Valencia.
- **Sr. Álvaro Jesús Galán Leal (Vox):** Con respecto a los parques infantiles que se encuentran cerrados pregunta si se van acometer algún tipo de obra.
- **Sra. Ana Vera Mascarós (P.P):** Pregunta si se tiene previsto algún monolito o escultura en la Avda. Gregorio Gea con Vicente Blasco Ibáñez.
- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Se va a colocar una escultura de Miquel Navarro.
- **Sra. Ana Vera Mascarós (P.P):** Solicita copia de los dos informes de Consellería sobre el proyecto de centro de día.
 - Solicita acceso a ese expediente.
- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Le contesta que no hay problema.
- **Sra. Ana Vera Mascarós (P.P):** Con respecto a las obras en la fábrica, quiere saber como van y en que punto se encuentran las obras del Edificant.
- **Sra. María Luisa Martínez Mora (Presidenta):** Le contesta que pregunte en Cultura.

Y no habiendo más asuntos que tratar y siendo el día y hora arriba indicados se levanta la sesión de la comisión informativa y de control de urbanismo, extendiéndose la presente acta de todo lo allí tratado.

